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УДК 657:658 
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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЙ УПРАВЛІННЯ ПОЛІГРАФІЧНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

Формування стратегій управління поліграфічними підприємствами  

складний, але необхідний процес, що дозволяє підприємствам залишатися 

конкурентоспроможними та ефективно реагувати на виклики ринку. 

Систематичний підхід до стратегічного управління забезпечує стабільність і 

довгостроковий розвиток галузі. Вивчення управління розвитком підприємств 

активно досліджується багатьма вітчизняними та зарубіжними науковцями, серед 

яких І. В. Коберник, О. С. Щекович, В. П. Хорольський, К. Д. Хорольський, Р. 

Заярскас, Д. Рузевічіус, І. М. Хвостіна, Т. О. Меліхова, М. Є. Рогоза та інші. 

Формування стратегій - це процес розробки планів і рішень, спрямованих на 

досягнення певних цілей і адаптацію до змінюваних умов зовнішнього середовища. 

Цей процес охоплює кілька ключових етапів. Першим кроком є вивчення 

внутрішнього та зовнішнього середовища. Це може включати SWOT-аналіз 

(виявлення сильних і слабких сторін, можливостей і загроз), дослідження ринку, 

конкурентного середовища та потреб споживачів. Після аналізу ситуації необхідно 

чітко визначити цілі, яких хоче досягти підприємство. Це можуть бути як 

короткострокові, так і довгострокові цілі, пов’язані із зростанням, інноваціями, 

фінансовими показниками або соціальною відповідальністю. На основі визначених 

цілей розробляються стратегії, які можуть включати різноманітні підходи - від 

диференціації продуктів до скорочення витрат або розширення на нові ринки. 

Важливо, щоб ці стратегії були гнучкими та адаптивними. Після розробки кількох 

можливих стратегій їх слід оцінити за критеріями ефективності, здійсненності, 

ризику та відповідності ресурсам підприємства. Вибирається найбільш оптимальна 

стратегія для реалізації. Впровадження стратегії передбачає конкретні дії для 

реалізації обраних стратегій. Це може включати зміну внутрішніх процесів, 

навчання персоналу, інвестування в нові технології та інше. Після впровадження 
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стратегій важливо регулярно оцінювати їх ефективність та результативність. У разі 

необхідності стратегії можуть бути скориговані відповідно до нових умов або змін 

у зовнішньому середовищі. Формування стратегій є критично важливим для успіху 

будь-якого підприємства, оскільки дозволяє не лише досягти поставлених цілей, а 

й ефективно реагувати на виклики та зміни в ринковій ситуації. Процес 

стратегічного управління допомагає створити чіткий план дій, що забезпечує 

стабільний розвиток і конкурентоспроможність. 

Діяльність поліграфічних підприємств мають на меті отримання прибутку, а 

їх спеціалізація на виконанні робіт на замовлення усіх галузей економіки, зокрема, 

тиражування періодичних і неперіодичних видань, рекламної продукції, упаковки, 

етикеток, бланків тощо, формує значний потенціал розвитку. Видавнича продукція 

– книги, газети, журнали, супроводжує людину у процесі навчання, праці, 

відпочинку, розвитку, формуюючи її світогляд, рівень культури, патріотизму, 

глибину і ширину знань, освіченість, компетентність, таким чином утворюється і 

розвивається рівень самоусвідомлення та інтелектуальний потенціал нації, що у 

свою чергу впливає на рівень добробуту населення, як наслідок, інвестиційну 

привабливість, репутацію країни. А в умовах збереження, примноження і 

продуктивного використання інтелекту нації відбувається ефективний соціально-

економічний розвиток країни та забезпечується її внесок у світовий прогрес [1-3]. 

Таким чином, ринок друкованої продукції є складником ринку інформації, який в 

сучасних умовах характеризується ускладненням зв’язків в інформаційному 

просторі, урізноманітненням форм поширення і збуту продукції, збільшенням 

обсягів ринку та посиленням диференціації, трансформаціями у культурі 

споживання інформації, що потребує розробки ефективних стратегій розвитку 

видавничо-поліграфічних підприємств. Структура ринку видавничої продукції 

тісно пов’язана з рівнем розвитку економіки, рівнем освіти і культури, від яких 

залежить рівень попиту, відтак, економічний стан, інвестиційні можливості 

підприємств видавничо-поліграфічного комплексу. Збільшення попиту на 

інформаційні продукти у електронному форматі підвищує рівень інвестиційної 

привабливості їх виробників, і одночасно призводить до частково відтоку капіталу 

від виробників традиційних друкованих продуктів, у цих умовах зростає значення 

як інноваційного розвитку видавничо-поліграфічних підприємств, так і потреба у 

державній підтримці. Надання податкових пільг, збільшення обсягів державних 

замовлень, державні інвестиції у науково-технічне забезпечення сприятимуть 

ефективній відтворювальній політиці у галузі, відтак, досягненню рівня 

європейських стандартів розвитку [1]. 
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